PANSTWOWA JEDNOSTKA BUDZETOWA
CENTRUM PROJEKTOW EUROPEJSKICH

Warszawa, dn4 é.grudm'a 20131
CPE-I-261-89/ARK/13

Wykonawcey ubiegajgey si¢ o udzielenie
zamowienia

Datvezy: postepowania o udzielenie zamdwienia publicznego prowadzonego w_trybie przetargu

nieograniczonego na zaprojcktowanie oraz opracowanie graficzne publikacii na potrzeby WST PL-BB

(CPE-1}-261-89/ARK/13).

Odpowiedzi na pytania Wykonawey

Drialajac na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zaméwien publicznych Zamawiajacy udziela
niniejszym odpowiedzi na ponizsze pytania Wykonawey.

Pytanie nr 1
N ey vl o by & Arria mrsdun b G z z 3

. 1. prosze o podanie czy wyklejka bedzie zadrukowan
Odpowiedz:

Zgodnie z zapisami Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia - Szcezegbtowy opis
przedmiotu zamoéwienia, wyklejka nie bedzie zadrukowana, bedzie wykonana z bialego papieru, papier
170/m2, kredowy, matowy, kolor 4+4, lakier UV punktowy.

Pytanie nr 2
1. prosze o podanie grubosci tektury na oprawe”
Gdpowieds:
W Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia w Szczegélowym opisie przedmiotu
zamoOwienia w akapicie ,,Opis przedmiotu” zawarty jest zapis: okladka: papier 350g/m2.

Pytanie nr 3
1. czy pozycja bedzie miala nadany nr ISBN”

OdpowiedZ:
Zamawiajacy informuje, ze pozycja nie bedzie miata nadanego numeru ISBN.



Pytanie nr 4
. wg opz Wykonawca jest zobowiqzany do wykonania po 3 minimum (wiecej, bo majq byé do wyboru)
zdjeé do kazdego z 30 projekiéw. Czy Zamawiajacy wskaze nam Zrodlo pozyskania zdjec.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze zgodnie z trescia ustepu 2 Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia
- Szezegblowy opis przedmiotu zamdwienia: ,Informacje dot. 30 wybranych projekidw,
tj. przedmiot projektu oraz miejsce jego wystgpowania/dzialania znajduja si¢ na stronie
internetowej PO w zakiadce MAPA).”

Pytanie 5

., Czy Zamawiajacy wskaze wykonawcy obiekty, kidre majq by¢ na zdjeciach. Poniewaz obszar objety
projektami jest znaczacy - czy istniefe mozliwosc prolongaty terminu wykonania zdjeé (zalozono 5
dni). Czy istniejq juz zdjecia, ktére Zamawiajqcy cheialby mie¢ w projekcie, a zatem czy chodzi
wylqeznie o dokonanie zakupu istmiejqeych zdjeé. Jesli tak, to poprosimy o wskazanie Zrodia ich
pozyskania.”

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie bedzie wskazywat Wykonawcy obiektow, ktore maja by¢ na zdjeciach.
Zamawiajacy informuje, ze Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia opisano wszystkic
wymagania potrzebne do wykonania przedmiotu zaméwienia, zgodnie z trescig ustgpu 2 Specyfikacji
Istotnych Warunkéw Zamowienia - Szezegélowy opis przedmiotu zaméwienia:

, Nastepne strony publikacyi, ij. 60 stron, poswigcone bedzie prezentacii 30 przykladéw modelowych
projekiow PO (po dwie strony na jeden projeks). (...) Zdjecia zostanq wykonane przez Wykonawce.”

Ponadto, Zamawiajacy zwraca uwage, ze zgodnie z trecig ustepu 5 Specyfikacji Istotnych
Warunkéw ZamGwienia - Szczegélowy opis przedmiotu zamdwienia dotyczacym terminow:
Po wykonaniu zdjeé w terminie 5 dni Wykonawca jest zobowiqzany dostarczyé wykonane fotografie
Zamawiajgeemu do wyboru i akceptacyi, ktéra dokonana zostanie w ciggu 7 dni’.

Zamawiajacy nie okre§la terminu wykonania zdje¢ w ciagu S dni, jedynie zobowigzuje
Wykonawce do ich przekazania w terminie 5 dni od ich wykonania,




